
 

 

 

   

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD CELEBRADA EL DÍA 1 

DE JULIO DE 2024, EN EL SALÓN DE GRADOS, A LAS 11:00 HORAS EN SEGUNDA 

CONVOCATORIA 

SE INFORMA DE QUE SE VA A PROCEDER A GRABAR LA SESIÓN. 

Miembros asistentes: María José Aznar Unzurrunzaga, Violeta Bentolila Hachuel, Francisco 

Javier Blanco Encomienda, Elisa Isabel Cubillas Casas, María Mercedes Cuevas López, 

Elena Elvira Castillo, Arturo Fuentes Cabrera, Antonio García Guzmán, Gabriel García-

Paradas Arias, José María Heredia Jiménez, Manuel Hernández Peinado, Miguel Jiménez 

Martín, María José Latorre Medina, José Antonio Liébana Checa, Antonio José Moreno 

Guerrero, María del Carmen Morón Pérez, Alejandro Ortiz Pérez, Antonio David Palma 

Crespo, Violeta Pina Paredes, María Dolores Pistón Rodríguez, Santiago Ramírez 

Fernández, Santiago Manuel Real Martínez, María José Rodríguez Parra, Blanca Sánchez 

Vílchez. 

Justifican su ausencia: Álvaro José Rojas Lamorena, Juan Miguel Alcántara Pilar, Lourdes 

Navarro González, Elvira Curiel Marín, Ramón Galindo Morales, Beatriz Cortina Pérez, 

Antonio González Vázquez, Vicenta Marín Parra. 

En segunda convocatoria, siendo las 11:00 horas del 1 de julio de dos mil veinticuatro, de 

manera presencial y por videoconferencia, y bajo la presidencia de la Sra. Decana, tiene lugar 

la sesión ordinaria de la Junta de Facultad con los siguientes puntos del Orden del día: 

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (10/05/2024). 

2. Intervención del Equipo Decanal. 

3. Verificación de las guías docentes aprobadas por los departamentos para el curso 

2024-2025. 

4. Aprobación, si procede, de las guías docentes de las asignaturas con adscripciones 

genéricas en las que el Centro es responsable para el curso 2024-2025. 

5. Aprobación, si procede, del calendario académico de la Facultad para el curso 

2024/2025. 

6. Aprobación, si procede, de los horarios de clase de los diferentes grados para el curso 

2024-2025: 



 

 

 

   

a. Horarios del Grado en Administración y Dirección de Empresas. 

b. Horarios del Grado en Ingeniería Informática. 

c. Horarios de los Grados de Educación. 

7. Aprobación, si procede, de los calendarios de exámenes para el curso 2024-2025: 

a. Calendario de exámenes del Grado en Administración y Dirección de 

Empresas. 

b. Calendario de exámenes del Grado en Ingeniería Informática. 

c. Calendario de exámenes de los Grados de Educación. 

8. Asuntos de trámites y urgencia. 

9. Ruegos y preguntas. 

Orden del día: 

1.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (10/05/2023). 

Toma la palabra Antonio José Moreno Guerrero, Secretario de la Facultad, para presentar 

las actas a los miembros de la Junta. 

Se aprueban por asentimiento.  

2.- Intervención del equipo decanal. 

Toma la palabra María José Aznar Unzurrunzaga, Decana de la FEET.  

- En primer lugar, se remite a la Jornada de trabajo a la que asistió el día 22 de mayo, en 

sesión de mañana y tarde, enmarcada en el proyecto de Estrategia de Educación 

ambiental de Ceuta para la Sostenibilidad, en la que está presente la Facultad. 

- Informa, por otra parte, de la reunión Monográfica sobre los Libros Blancos de Educación, 

convocada por la CODE (Conferencia de Decanos/as de Educación) en Toledo, los días 23 y 

24 mayo, en la que estuvo representada por el coordinador de Educación Social, el profesor 

Antonio González Vázquez. 

- Coincidiendo con las fechas citadas, se celebró una asamblea de la CONFEDE (Conferencia 

Española de Decanos/as de Economía y Empresa) en Málaga, en la que estuvo representada 

por el Vicedecano de Ordenación y Emprendimiento, Gabriel García-Parada. 

La decana agradece la voluntad y colaboración de ambos compañeros (coordinador y 

vicedecano) por su representación en sendas convocatorias. 



 

 

 

   

- El día 31 de mayo, se celebró una asamblea extraordinaria de la CODE (Conferencia de 

decanos/as de Educación), online, en la que resultó elegida como nueva presidenta Lucía 

Herrera Torres, la decana de la Facultad de Educación de Melilla. 

La decana aprovecha para comunicar que: 

- En la asamblea celebrada el 20 de junio, se eligió como presidenta de la CADE 

(Conferencia de decanos/as de Educación de Andalucía, Ceuta y Melilla) a Noemí 

Serrano Díaz, decana de la Facultad de CC de la Educación de Cádiz. 

- Por otra parte, ha sido elegido Raúl Ruiz Callado, decano de la Facultad de CC 

Económicas y Empresariales de Alicante, como presidente de la CONFEDE. 

- El día 5 de junio tuvo lugar una reunión con la Fundación Telefónica, a la que estaba 

convocado el profesorado de Grado y de Master del campus, con la finalidad de explicarnos 

los posibles incentivos previstos por dicha fundación para el alumnado que desarrolle un TFG 

o un TFM de carácter emprendedor. 

- El 10 de junio, se celebró la entrega de premios a los/as ganadores/as de la fase local de la 

Olimpiada de Economía, organizada por el vicedecano de investigación, innovación y 

posgrado y coordinador de ADE, Javier Blanco. De la entrega de premios se recogió un amplio 

reportaje en la prensa. 

- En la fecha de 11 de junio, se reunió la Comisión de Infraestructuras y asuntos económicos 

de la Facultad. En la misma, se acordó la instalación de suficientes tomas de corriente de 

pared en las aulas de uso de la FEET, para ir sustituyendo las regletas. También, se acordó 

la pintura de los despachos conforme vaya siendo posible, dándosele prioridad a la primera 

acción, por considerarse más perentoria. 

- En esa misma fecha de 11 junio, se asistió a la presentación oficial de la Estrategia de 

desarrollo local participativo, por parte del Grupo de Acción Local de Pesca de la Ciudad 

Autónoma de Ceuta (GALPCE). 

- El 12 de junio, los decanos/as de la CADE estaban convocados en Sevilla, por el Secretario 

General de Universidades, Ramón Herrera de las Heras, con el Consejero de Universidad, 

Investigación e Innovación y la Consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 

en la sede del Parlamento de Andalucía, con el objeto de analizar medidas para el impulso 

del razonamiento matemático en Andalucía y crear un Grupo de trabajo. A esta reunión, la 

decana asistió mediante un enlace online. 



 

 

 

   

- Se han celebrado dos importantes eventos que involucran al alumnado de la Facultad: la 

Gala de posgrado (7 de junio) y el acto de graduación (28 de junio). Además, cabe destacar 

el acto de conmemoración del 20º aniversario de los estudios de Ingeniería Informática en 

nuestro centro, celebrado el 17 de mayo. 

- Por otra parte, se ha inaugurado, el 1 de julio, el Campus Tecnológico “Seré ingeniera", que 

se va a desarrollar hasta el 12 de julio, con 12 chicas matriculadas, procedentes de diversos 

IES de la ciudad. 

- Se ha recibido la visita del vicerrector de Estudiantes (Juan Luis Benítez Muñoz) y parte de 

su equipo. Uno de los acuerdos adoptados en el marco de las reuniones, ha sido  poner en 

marcha un banco de pisos de alquiler para estudiantes en Ceuta, similar al que rige en 

Granada (https://alojamiento.ugr.es/alojamientos/pisos-habitaciones), para lo que se contará 

con la colaboración del rectorado, a través de la Oficina de Gestión de Alojamientos de la 

Universidad de Granada del Vicerrectorado de Estudiantes y Vida Universitaria. Otro acuerdo, 

ha sido impulsar un convenio con la Consejería de Asuntos Sociales del gobierno autónomo, 

para la acogida de estudiantes por parte de mayores y personas con discapacidad. 

- Se comunica la celebración (fechada para el 4 de julio) de una reunión online de decanos/as 

de la UGR, para debatir el borrador de la LUPA (Ley Universitaria para Andalucía). 

Toma la palabra Elena Elvira Castillo, Vicedecana de Prácticum, para presentar los datos 

finales de nuestras prácticas educativas curriculares. 

a) Datos finales: 

Empezando por el Grado en Educación Infantil, en el curso 2023/2024 fueron, un total, de 69 

estudiantes los que formalizaron su matriculan incorporando, alguna, de las asignaturas -

Prácticum I - Prácticum II-. En su desarrollo, algunos, por diversos motivos, decidieron no 

realizarlas. De igual manera, desde este vicedecanato, aun sabiendo que pueden darse 

situaciones sobrevenidas, tiene que estudiar y atender la totalidad de las matrículas. 

Para ello, contamos con la participación de 19 centros escolares y un total de 79 tutores 

externos habilitados para la tutela. 

Continuando con el Grado en Educación Primaria, fueron 109 alumnos los que incorporaron 

a sus matrículas algún tramo de prácticas (P-I, P-II y P-III). Veintiún centros escolares junto 

con 189 tutores externos, hicieron posible el buen desarrollo de las prácticas de primaria. 

https://alojamiento.ugr.es/alojamientos/pisos-habitaciones


 

 

 

   

Respecto a Educación Social, las Prácticas Integradas contaron con el interés de 16 alumnos, 

pero, al final, por cuestiones diversas, 12 de ellos, pudieron vivir la experiencia de estancias 

breves en diferentes entidades en el primer y segundo semestre del curso. 

Este año, un total de 32 estudiantes, reunieron requisitos para poder matricular la asignatura 

“Prácticas Externas” de Educación Social. Entre los 32, dos eran alumnas SICUE de la 

Universidad Complutense de Madrid. Con 14 entidades socio-educativas fuimos capaces de 

atender todas las peticiones de nuestros alumnos. 

Por último, el Vicedecanato ha contado con el trabajo de cinco equipos docentes con un total 

de 33 tutores académicos. 

No es cuestión de ponerse a sumar pues “grosso modo” somos muchas personas las que, 

año tras año, trabajamos por y para el buen funcionamiento de nuestras prácticas dibujando 

un claro ejemplo de trabajo en equipo… no lo entendemos de otra manera y, desde aquí, 

constando en acta, quiero FELICITAR Y AGRADECER A TODOS Y CADA UNO DE ELLOS 

QUE LO HACEN POSIBLES. Como les he dicho muchas veces, gracias a su trabajado hacen 

que el mío sea más fácil y lo entienda mejor. 

b) Trabajos de gestión: 

Como trabajos de rutina, se han gestionado las evaluaciones finales en cada etapa del 

Prácticum, las retribuciones asociadas a la tutela externa de los Prácticum, las credenciales 

académicas, refuerzo de plazas de prácticas, alteraciones de matrículas, certificaciones 

finales. Además, se elaboró y entregó, en tiempo y forma, la Memoria Técnica y Económica 

que financia los gastos derivados de las Jornadas de Ámbitos y Perfiles Profesionales de los 

Educadores Sociales. 

En febrero, tuvimos el placer, un año más, de organizar y celebrar las Jornadas de Ámbitos y 

Perfiles de los Educadores Sociales. 

También, en este mes, celebramos la Fase II de Adjudicación del Prácticum II y Prácticum III. 

Se han tenido que atender, a lo largo del año, incidencias de prácticas y estudiar algunos 

casos para hacer posible la compatibilidad académica con la laboral.  

Como plato fuerte, se presentó la Memoria de Gestión 2022/2023 a la junta de centro. 



 

 

 

   

Y, por último, se ha trabajado sobre el Calendario del Prácticum y Prácticas Externas para el 

curso 2024/2025, recibiendo el apoyo de todos los miembros de la Comisión Permanente de 

Prácticas. 

Todos estos datos finales junto con las memorias finales de prácticas, se podrán consultar en 

la página web de nuestro Prácticum. Seguimos apostando por una política de transparencia 

y trabajando en la calidad constante de nuestras prácticas. 

c) Reuniones: 

Se han mantenido diversas reuniones con los estudiantes: 

*Educación Social, para informar sobre la oferta de plazas, presentación oficial del calendario 

y funcionamiento de las prácticas. 

*Educación Primaria, Infantil y Social. Reunión informativa sobre las novedades de cotización 

a la Seguridad Social… el gran desafío del curso.  

Brevemente, me gustaría explicaros en qué ha consistido. A raíz de la aprobación del Real 

Decreto Ley 2/2023, todas las universidades que tengan a estudiantes realizando prácticas 

curriculares estarán obligadas a tenerlos de alta y asumir los costes de Seguridad Social. La 

realidad es que, en enero, sí o sí, teníamos que empezar a cumplir la ley, pero, el documento 

legal, no desarrollaba mecanismos para ello. Como, buenamente hemos podido, desde el 

vicedecanato, se creó un modelo interno de seguimiento pues, el pago, se tiene que ajustar 

a los días reales que los alumnos están en sus centros de prácticas. 

Visitas institucionales a centros externos con el fin de poder formalizar convenios de 

colaboración. En este caso, se firmó con la Asociación ANDALUCÍA ACOGE y estamos de 

conversaciones con la Asociación FAMPA CUATRO CULTURAS y con Asociación ACEPAS. 

Un curso más, antes de iniciarse el segundo tramo de prácticas de magisterio, hubo una 

reunión con los coordinadores de los centros escolares. Al año, vemos necesario el reunirnos, 

como mínimo, dos veces. 

Reunión con el nuevo equipo de la Dirección Provincial de Educación de nuestra ciudad. 

Tres reuniones con los compañeros de la Oficina de Empleo y Prácticas sobre las novedades 

de las cotizaciones de las prácticas curriculares. 

Reunión con la Comisión Permanente de Prácticas. 



 

 

 

   

d) Seminarios: 

Durante el curso académico, se han organizado un total de 7 seminarios formativos de 

diferentes temáticas. Desde el ámbito sanitario, al educativo y social. Gracias a todos los 

recursos que cuenta nuestra ciudad, no se ha necesito una gran inversión para poderlos 

impartir. 

*Seminarios AULA DEL FUTURO. 

*Seminarios de Primeros Auxilios impartidos por compañeros de la Facultad de Ciencias de 

la Salud. 

*Seminario de plástica. 

*Seminario de Conocimiento del Entorno con una guía turística. 

*Seminario de trabajo en red con la Policía Local. 

e) Proyecto HERMES: 

Fueron tres centros –CEIP Rosalía de Castro, CEIP Lope de Vega y CEIP Maestro José 

Acosta- los que presentaron solicitudes para participar en la IV Convocatoria del Programa 

experimental de formación e innovación “HERMES”: desarrollo profesional docente a través 

de estancias formativas.      

En estos días, se están recibiendo las memorias finales y el próximo 8 de julio, se reunirá la 

Comisión Mixta Evaluadora para conocer y disfrutar de ese gran trabajo que se ha hecho. 

GRACIAS A TODOS LOS PARTICIPANTES POR HACER POSIBLE, UN AÑO MÁS, ESTE 

PROYECTO. 

f) Trabajos de colaboración: 

Colaboración con el Vicedecanato de Ordenación Académica en el Programa de Apoyo a la 

Docencia Práctica. 

Proyecto Interestelar organizado por la docente, D. Beatriz Cortina Pérez. Saturno fue el 

planeta estrella de los “chiquitines” de Santa Amelia. 

Colaboración con el nuevo coordinador del Máster de Innovación y Mejora en Atención a la 

Diversidad. 



 

 

 

   

La Fundación Princesa de Girona abrió nueva convocatoria sobre experiencias docentes en 

centros rurales. Con nuestra embajadora Sheila, colaboramos, durante unos días, con las 

visitas a nuestras aulas de la facultad para dar a conocer la convocatoria y compartir la 

experiencia que vivió Sheila en su momento. 

g) Novedades: 

 Para finalizar esta intervención, en este curso, como propuesta de mejora, el coordinador de 

Prácticas Externas en Educación Social y la vicedecana, organizaron visitas a las entidades 

socioeducativas que, días después, recibirán a nuestros estudiantes de prácticas. En ellas, 

nos acompañaban grupos de estudiantes y los presentamos a sus centros. Felicitar a Nono 

por la iniciativa, a través de ellas, hemos conocido mejor el funcionamiento y trabajo de los 

centros y de, cada una de ellas, nos hemos traído muchas ideas que merecen un estudio 

previo pues, estamos convencidos, que mejoraran la calidad de nuestros estudios y de 

nuestras prácticas. 

Toma la palabra Javier Blanco Encomienda, Vicedecano de Investigación, Innovación y 

Posgrado, para que comenta las cuestiones principales relacionadas con las tres áreas que 

engloba el vicedecanato. 

Por lo que respecta a investigación señala que: 

● Desde el vicedecanato se ha seguido remitiendo información sobre diversos asuntos 

de interés. 

● También se ha seguido trabajando en la actualización del listado de congresos 

publicitado en la web de la facultad. 

● En el marco de la convocatoria de ayudas para incentivar la actividad investigadora 

del profesorado de la facultad se han aprobado más de veinte solicitudes, la mayoría 

de ellas para sufragar gastos de inscripción a congresos. 

● Se ha impartido con éxito el curso “Innovación en investigación con realidad 

aumentada y virtual”, organizado en colaboración con la empresa Le Sphinx 

Iberoamérica S.L. 

● Este año la Noche Europea de los Investigadores se celebrará el 27 de septiembre, 

siendo organizada por la Facultad de Ciencias de Salud. El vicedecano anima a 

participar en esta importante actividad. 



 

 

 

   

● Desde la última Junta de Facultad en la que intervino el vicedecano, la Comisión de 

Investigación se ha reunido en dos ocasiones. 

En cuanto a innovación comenta lo siguiente: 

● En el marco de la convocatoria de Proyectos de Innovación y Buenas Prácticas 

Docentes, la Comisión de Calidad del Centro avaló ocho propuestas, cinco 

correspondientes a proyectos tipo A y tres a proyectos tipo B. 

● Se informó de la convocatoria de propuestas para el “Arqus Innovation Fund”, que 

pretende promover la innovación y el emprendimiento, así como reforzar la visibilidad 

de la Alianza Arqus. 

● Desde el vicedecanato se va a volver a solicitar la conformación de un equipo docente 

de formación continua. Un número significativo de profesores de la facultad ha 

manifestado su interés en ser miembros del equipo y recibir formación, así como en 

impartir alguna de las sesiones. 

Respecto a posgrado apunta que: 

● Se han celebrado las “I Jornadas de Orientación para el estudio de Másteres Oficiales 

y Movilidad Internacional”, pensadas para aquellos estudiantes de último curso de 

grado que quieran acceder a los estudios de máster. Mediante esta actividad se dieron 

a conocer los procedimientos administrativos que afectan a la matrícula y admisión en 

dichos estudios, así como la oferta de destinos y oportunidades internacionales en 

posgrado. 

● Se ha celebrado con éxito la segunda edición de la Gala de Posgrado, en la que los 

estudiantes de los tres másteres que se imparten en la facultad recibieron un 

reconocimiento por su esfuerzo. 

● Del 4 de julio al 3 de octubre permanecerá abierto el plazo de entrega de solicitudes 

para la admisión a Programas de Doctorado. El vicedecano pide que quien conozca 

a algún estudiante que esté interesado en cursar los estudios de Doctorado le haga 

llegar la información. 

● Desde la última Junta de Facultad en la que intervino el vicedecano, ha asistido a seis 

reuniones de la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Ciencias de la 

Educación. 



 

 

 

   

Toma la palabra Antonio David Palma Crespo, Vicedecano de Estudiantes, Extensión 

Universitaria e Inclusión, para realizar un repaso-resumen de las diferentes acciones 

realizadas desde el Vicedecanato de Estudiantes, Extensión Universitaria e Inclusión desde 

el último informe leído en Junta:  

-Comenzamos con la última acción del año pasado, que fue la entrega oficial de los productos 

no perecederos recogidos en el Campus al Banco de Alimentos (18 de diciembre). 

Año 2024 

-Organización del concurso fotográfico y del trofeo de voleibol con motivo de la festividad de 

Santo Tomás de Aquino (30 de enero). Agradecer la colaboración de Blanca Sánchez y su 

gran labor en Deportes. 

-Presido la reunión de la Comisión de Extensión Universitaria, en la que se aprueban los 

cursos de extensión universitaria para el segundo semestre (31 de enero): 

1. Iniciación a la impresión 3D (24 horas), impartido por Juan Miguel Alcántara, Pedro Blanch 

y Jesús Alejandro Benítez. 

2. Cómo llevar la creatividad al aula de Educación Infantil (24 horas), impartido por Estefanía 

de Haro. 

3. Contabilidad informatizada: inicio al manejo de Contaplús (12 horas), impartido por Tamara 

Guerrero. 

4. Gestión emocional -1º parte- (12 horas) impartido por Almudena Mundi.   

-Difusión entre el profesorado de la acción formativa: Habilidades y herramientas para la 

atención en el aula de estudiantado con discapacidad y/o NEAE. 

-Se incluye un enlace en nuestra web sobre el pabellón deportivo con el objetivo de informar 

sobre las instalaciones deportivas. 

-Asistencia a la reunión de la Comisión de seguimiento de la Semana de la Discapacidad (22 

de febrero). 

-Reuniones, junto con la decana, con los delegados y subdelegados de 4º de los cinco grados 

para organizar la Graduación 2024 (23 de febrero, 12 de abril y 24 de mayo).  



 

 

 

   

-Reunión, junto con la decana, con la asociación Mujeres Progresistas de Ceuta "María 

Miaja", con el objetivo de organizar la actividad "Sentimientos de Mujer" con motivo de la 

celebración del Día Internacional de la Mujer (23 de febrero). 

-Colaboración con Acepas (Asociación Ceutí de Familias de Personas Sordas) en una 

actividad en la que se conmemora el Día del Implante Coclear (26 de febrero). 

-Se inicia el proceso de elección de un becario en el área de Educación Física dentro del Plan 

de Formación Interna PFI-Santander 2024.  

-Colaboración en las IV Jornadas de Orientación Profesional y Empleabilidad para 

estudiantes de Administración y Dirección de Empresas (29 de febrero y 1 de marzo). 

Agradecer a Javier Blanco su gran labor en la organización. 

-Comienza la labor de la becaria en el área de Educación Física dentro del Plan de Formación 

Interna PFI-Santander 2024 (1 de marzo).  

-Organización, junto con la Facultad de Ciencias de la Salud, de la conferencia titulada "8M: 

8 Mitos sobre el lenguaje y la igualdad", impartida por María Martín Barranco (6 de marzo). 

Agradecer a la gran impulsora de la actividad: nuestra compañera Irene García. 

-Organización, junto con Mujeres Progresistas de Ceuta "María Miaja", de la actividad 

"Sentimientos de Mujer" con motivo de la celebración del Día Internacional de la Mujer (7 de 

marzo). 

-Reunión, junto con el equipo decanal, con Juan Manuel Martín, Vicerrector de Ordenación 

Académica y Profesorado, y su equipo (7 de marzo). 

-Instalación de un Punto Violeta en nuestro Campus. Es una iniciativa de Equipo Ágora y 

Ciudad Autónoma de Ceuta (7 de marzo). 

-La decana María José Aznar autoriza la instalación de 3 puntos violetas en horario de 

mañana o tarde a petición de la entidad, haciendo coincidir, al menos 1 de ellos con la semana 

del 25N. Es una iniciativa de la Consejería de Sanidad y Servicios Sociales, de la Ciudad 

Autónoma de Ceuta. Entre los objetivos de esta acción es desarrollar acciones para fomentar 

la autodetección, identificación y prevención de comportamientos y actitudes sexistas entre 

los jóvenes y adolescentes ceutíes (12 de marzo).  



 

 

 

   

-Reunión con Salvador del Barrio, Vicerrector para los campus de Ceuta y Melilla, 

Planificación Estratégica y Comunicación, con Mar Venegas, Vicerrectora de Igualdad, 

Inclusión y Compromiso Social, y su equipo, y con el estudiantado (2 de abril). 

-Difusión entre el profesorado del ciclo de jornadas de accesibilidad universal e inclusión 

social de colectivos vulnerables, organizado por el Vicerrectorado de Igualdad, Inclusión y 

Compromiso Social (3 de abril). 

-Reunión con Azmán Abdalahe, director de la agencia de la ONCE en Ceuta, y Purificación 

García Andújar, psicóloga de la ONCE (9 de abril). 

-Participación en IX Salón Estudiantil de la Universidad de Granada (15, 16 y 17 de abril). 

Agradecer la implicación de los profesores: Carmen Morón, Cecilio Gómez y Carlos 

Rodríguez. 

-Organización del taller formativo “Educación Ambiental en Ceuta: sembrando conciencias” 

para conmemorar el Día Internacional de la Tierra. También se plantó un árbol en el jardín 

del Campus (22 de abril). Nuestro agradecimiento a SURGENCIA y a OBIMASA por su 

colaboración en esta actividad. 

-Se redacta una propuesta que busca poner en valor el patrimonio que alberga las 

instalaciones del Campus Universitario de Ceuta. Se divide en dos ejes: el primero buscaría 

la rehabilitación del aljibe que se encuentra en el sótano del edificio principal.  El segundo eje 

gira en torno a solicitar a la Ciudad Autónoma de Ceuta que las pinturas de Manuel Romero 

Carrión, afamado pintor murciano, que desarrolló su obra especialmente en Toledo, y que 

realizó el servicio militar en el cuartel que hoy es nuestro Campus, retornen al lugar donde 

lucieron. El artista, durante el servicio militar, representó en el salón de actos del 

acuartelamiento, que se encontraba en la primera planta, aproximadamente en el lugar que 

hoy ocupa la sala de trofeos y los despachos de las decanas, escenas de la Historia de 

España como el descubrimiento de América; y de Ceuta, con referencias al teniente Jacinto 

Ruiz Mendoza y a Agustina de Aragón. Con el visto bueno de nuestra decana, se envía la 

propuesta a María Luisa Bellido, directora de Patrimonio, dependiente del Vicerrectorado de 

Extensión Universitaria, Patrimonio y Relaciones Institucionales, que muestra gran interés por 

la iniciativa (25 de abril). También se ha enviado la propuesta a Carlos Rontomé, director de 

la UNED. 



 

 

 

   

-El equipo de baloncesto Camoens Campus Universitario, un combinado de alumnos de 

nuestro Campus y el Instituto Camoens, quedó segundo en el Torneo de Baloncesto del 

Bicentenario de la Policía Nacional, en la categoría de mayores de 16 años. 

-Colaboración en la II Jornada: Conocer y comprender la disCAPACIDAD en primera persona 

(3 de mayo). Agradecer a Antonio García Guzmán la organización y su implicación. 

-Presentación del libro FlamenkOz, escrito por nuestro profesor Fernando Trujillo (14 de 

mayo). 

-Reunión con los representantes de los tres másteres para organizar la Ceremonia de 

Posgrado 2024 (16 y 28 de mayo). 

-Organización junto a la coordinación y el profesorado del Grado en Ingeniería Informática, 

del 20º Aniversario del Grado en Ingeniería Informática (17 de mayo). 

-El Club Deportivo Campus Universitario de Ceuta compitió en la carrera “Desafío de los 300”, 

logrando en ambas categorías (absoluta y en binomios mixtos), la tercera plaza (18 de mayo). 

-Reunión con la Delegación de Estudiantes (20 de mayo). 

-Elección de uno de nuestros estudiantes como participante en el encuentro con el Rector de 

la Universidad de Granada (23 de mayo). 

-Colaboración con la Delegación de Estudiantes en la organización de la competición 

deportiva University League UGR Ceuta 2024 (2º edición). Se trata de una liga regular más 

una fase eliminatoria de 8 equipos, que comenzó el 23 de febrero y acabó el 31 de mayo con 

la entrega de trofeos.  

-Reunión, junto al equipo decanal, con Francisco Gil, director provincial del SEPE de Ceuta 

(3 de junio).  

-Organización, junto a Javier Blanco, vicedecanato de Investigación, Innovación y Posgrado, 

de la II edición de la Gala de Posgrado 2024 (7 de junio). 

-Reunión con Juan Luis Benítez, Vicerrector de Estudiantes y Vida Universitaria, y su equipo 

(27 de junio). 

-Ensayos de Graduación (27 y 28 de junio). 

-Organización de la Graduación 2024 (28 de junio). 



 

 

 

   

Toma la palabra Antonio José Moreno Guerrero, Secretario Académico, el cual informa 

de las siguientes acciones desarrolladas durante estos últimos tiempos: 

● Actualización de la Página Web. 

● Gestión de la cuenta de Secretaría Académica. 

● Emisión de certificados diversos. 

● Comunicación de diversos actos y noticias por las redes sociales y el correo 

electrónico. 

● Colaboración en la gestión y organización de diversos eventos. 

● Intermediación para el diseño de cartelería diversa y su impresión. 

● Acciones solicitadas para conseguir los requisitos establecidos por el Programa 

IMPLANTA, en relación a la gestión de la calidad de Centro. 

La decana hace referencia a la vicedecana de Relaciones Internacionales, Beatriz Cortina, 

quien no ha podido asistir a la junta, por lo que ha pospuesto su intervención para una próxima 

ocasión. No obstante, destaca la reciente celebración de la segunda edición de la Staff 

Training Week, bajo la coordinación de la vicedecana (y la de la homóloga de la facultad de 

CC de la Salud), evento que ha sido nuevamente una experiencia exitosa. Aprovecha esta 

mención para agradecer y felicitar al equipo de tutores/as Erasmus por su colaboración. 

Se abre un periodo de intervenciones. Toma la palabra Alejandro Ortiz Pérez para consultar 

sobre el tema de las becas, por no aparecer Ceuta y Melilla en las becas del plan propio de 

la UGR. Toma la palabra María José Aznar Unzurrunzaga para indicar que desde Ceuta y 

Melilla sí se pueden solicitar, pero lo que nos trasladan desde el Vicerrectorado de 

Estudiantes es que lo hacen muy pocos/as estudiantes de nuestro campus, y precisamente 

desean impulsar las solicitudes de becas por parte del alumnado de las dos facultades. 

Alejandro Ortiz Pérez indica que, si se lee el plan propio, no se menciona a los/as estudiantes 

de Ceuta y Melilla. María José Aznar Unzurrunzaga indica que comunicará este hecho al 

vicerrectorado de Estudiantes, para su corrección. Toma la palabra Antonio García Guzmán 

para dar las gracias por el trabajo realizado por el equipo decanal. 

3.- Verificación de las guías docentes aprobadas por los departamentos para el curso 

2024-2025. 



 

 

 

   

Toma la palabra Antonio José Moreno Guerrero, Secretario Académico de la FEET para 

establecer que se procede a la verificación de las guías docentes aprobadas por los 

departamentos para el curso 2024-2025.  

Se verifica por asentimiento. 

4.- Aprobación, si procede, de las guías docentes de las asignaturas con adscripciones 

genéricas en las que el Centro es responsable para el curso 2024-2025. 

Toma la palabra Antonio José Moreno Guerrero, Secretario Académico de FEET 

establecer que se procede a la aprobación de las guías docentes de las asignaturas con 

adscripciones genéricas en las que el Centro es responsable para el curso 2024-2025, 

concretamente las guías de los TFG, del Prácticum y de las prácticas externas de los diversos 

grados. 

Se aprueba por asentimiento. 

5.- Aprobación, si procede, del calendario académico de la Facultad para el curso 

2024/2025. 

Toma la palabra Gabriel García-Paradas Arias, Vicedecano de Ordenación Académica y 

Emprendimiento para presentar el calendario académico de la Facultad para el curso 

2024/2025. Dicho calendario fue enviado al Vicerrectorado de Ordenación Docente de la 

Universidad de Granada, la cual no ha puesto impedimento al respecto. 

Se abre un periodo de intervenciones. Toma la palabra Antonio García Guzmán para dar las 

gracias por el trabajo e indicar que hay determinados días que se deberían replantear dentro 

del calendario académico. María José Aznar Unzurrunzaga indica que, si el Vicerrector de 

Ordenación Docente de la Universidad pone alguna objeción al calendario presentado, se 

modificará. 

Se procede a su votación. Hay una abstención y el resto con votos a favor. 

Se aprueba el calendario académico de la Facultad para el curso 2024/2025.  

6.- Aprobación, si procede, de los horarios de clase de los diferentes grados para el 

curso 2024-2025. 

Toma la palabra Gabriel García-Paradas Arias, Vicedecano de Ordenación Académica y 

Emprendimiento, para presentar los horarios de clase de los diferentes grados para el curso 



 

 

 

   

2024-2025, explicando todos los aspectos tenidos en cuenta para la elaboración de los 

mismos, manteniendo de base los del curso 2023-2024.  

Se abre un periodo de intervenciones. Toma la palabra Santiago Ramírez Fernández toma la 

palabra para indicar que hay un error en el horario establecido, sobre todo un solapamiento. 

Gabriel García-Paradas Arias toma la palabra para indicar que lo revisará y lo corregirá. Toma 

la palabra Arturo Fuentes Cabrera para indicar que si hay la posibilidad de contratar algún 

software para elaboración de horarios. Además, establece que hay un pequeño error en la 

asignación de aulas. Toma la palabra María José Aznar Unzurrunzaga para decir que está 

sobre la mesa esa posibilidad. Toma la palabra Antonio José Moreno Guerrero para indicar 

que antes de utilizar el programa, habría que establecer unos criterios de preferencias de 

horarios. 

Se procede a su votación. Se aprueba por asentimiento. 

7.- Aprobación, si procede, de los calendarios de exámenes para el curso 2024-2025. 

Toma la palabra Gabriel García-Parada Arias, Vicedecano de Ordenación Académica y 

Emprendimiento para presentar los calendarios de exámenes para el curso 2024-2025, 

indicando que se ha seguido el criterio de rotación, con respecto al calendario de exámenes 

para el curso 2024-2025. Además, ha comentado todos los aspectos relacionados sobre su 

elaboración. Agradece además la colaboración de los compañeros que le han ayudado en la 

elaboración del mismo. 

Se abre un periodo de intervenciones. Toma la palabra Santiago Real Martínez, ruega que, 

si se realizan los cambios en los horarios de grupos y de exámenes, que sea revisado por 

todo el equipo docente de la FEET. Toma la palabra Alejandro Ortiz Pérez para agradecer el 

trabajo del Vicedecano de Ordenación Académica y Emprendimiento, además de establecer 

pequeños errores en dicho calendario, de cara a que sean subsanados. El Vicedecano de 

Ordenación Académica y Emprendimiento indica que toma nota de lo indicado y que atenderá 

estos aspectos. Toma la palabra Elena Elvira Castillo para indicar que determinados horarios 

de exámenes en diversos turnos de determinados Grados, siempre que sea aceptado por el 

profesorado correspondiente, no considera que sea un problema. 

Se procede a su votación. Se aprueba por asentimiento. 

8.- Asuntos de trámite y urgencia. 



 

 

 

   

No hay asuntos de trámite y urgencia. 

9.- Ruegos y preguntas. 

Toma la palabra José Antonio Liébana Checa para agradecer el trabajo del equipo de 

Decanal, en especial al Vicedecano de Ordenación Académica y Emprendimiento. Además, 

solicita ayuda para la resolución de la plaza que ahora mismo se está evaluando, 

considerando que el profesorado no puede encargarse de eso por la elevada carga de trabajo. 

Toma la palabra María José Aznar Unzurrunzaga para agradecer el trabajo realizado por el 

equipo Decanal y el gran equipo Decanal. Sobre las plazas pendientes de evaluación, indica 

que lo comunicará a las personas pertinentes para agilizar este hecho. Indica además que se 

realizará una Junta de Facultad extraordinaria a finales de julio para aprobar las resoluciones 

de TFG de manera on-line. Agradece además a todo el equipo que permite el buen 

funcionamiento de nuestra Facultad, sobre todo aquellos PTGAS que compatibilizan su 

trabajo con el de gestión de nuestra facultad. 

Teniendo presente lo establecido en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico 

del Sector Público, dado que la sesión se grabó con la aceptación de todos los presentes, 

aquellos que así lo soliciten tendrán acceso personal y privado a dichas grabaciones.  

Sin más intervenciones ni asuntos que tratar, siendo el 1 de julio de 2024 a las 12:45 horas, 

se levanta la sesión de la que, como Secretario, doy fe. 

 

Vº Bº de la Presidenta 
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